

凯运集团公司圆满完成2021年秋季新兵运输任务

建行三穗支行开展“我为群众办实事 反假知识进校园”主题宣传活动

本报讯(通讯员 万运萍 陈泉汕)凯运集团公司把新兵运输工作作为一项重要的政治任务抓紧抓实抓出成效,从9月17日起新兵起运至9月19日新兵运输结束,期间无一例事故发生,圆满完成了2021年秋季新兵运输任务,受到接兵部队和相关部门的好评。

凯运集团公司为确保这次新兵运输任务圆满完成,事先进行了周密部署,精心安排。集团公司成立了新兵运输领导小组,办公室设在集团公司多种经营部,负责各单位新兵运输工作。集团公司提前拟定了2021年秋季新兵运输计划,保障新兵运输工作的严肃性、可操作性和实用性。相关部门则按照运输计划表各自抓好落实。

集团公司提高政治站位,将新兵运输任务作为重中之重来完成任务,采取“好中选优,优中选优”的办法,抽调40辆车(940座),选派政治思想好、责任心强、

驾驶技术精的驾驶员担任今年新兵公路运输任务。

集团公司主动加强与接兵部队联系,第一时间把承运单位及联系人电话通过短信发送到接兵干部手机里,同时加强了与接兵干部的电话联系,保证24小时通讯畅通。

鉴于当前严峻的疫情状况,集团公司认真执行上级精神,对新兵运输工作采取严格的防控措施。组织承运驾驶员和带车领导到兵役机关指定的地点集中进行核酸检测,确保“零感染、无传播”;对所有参运车辆逐一进行消毒并加强验收,确定安全后方可放行。

选配责任心强的领队干部和保修技工。除已选派优秀驾驶员和车况良好的车辆承担运输任务外,还选配了责任心强的领队干部和保修技工,做到新兵运输工作“双保险”。起运前,公司再次对每辆参运车辆认

真进行安全例检,确保车况良好,确保证照齐全,确保“三防”工具到位。

加强通信联系。实行报告制度,领队干部在起运前、运输中、到达后都必须在规定时间内向集团公司报告运输工作情况,确保新兵运输工作准点、有序、安全。集团公司则运用大数据等高科技手段,在每一个关键节点加强与领队干部的联系,人人绷紧安全之弦。

今年的秋季新兵运输任务与往年不同,新兵人数比较少、运输目的地分散;有些县因客观原因需在凌晨4点30分起运;有些接兵部队的新兵则分散在三四个县等。面对这些客观困难,凯运集团公司事先做好预案,精准研判,精准调度,确保新兵运输有条不紊地顺利进行。在凯里市,集团公司派出3辆大客车,一次性义务将所有新兵提前、安全地送达站,赢得了社会点赞。



本报讯(记者 罗亮明)为进一步普及人民币反假知识,帮助在校学生树立正确的金融安全意识,提高学生反假货币、辨别假币、打击假币的能力,近日,建行三穗支行在行领导的带领下,组织员工前往翰林中学开展“我为群众办实事 反假知识进校园”主题宣传活动。

活动中,建行三穗支行的工作人员向学生们发放了反假宣传折页,以图文并茂的形式围绕人民币基本防伪特征、假币类型、发现或误收假币后的处理方法等方面向同学们进行了详细讲解;系统

阐述在日常生活中怎样通过“一看、二摸、三听、四测”四个简易步骤来鉴定真伪,并通过有奖知识问答增强同学们对真假人民币的鉴别能力,让“反假”意识在广大大学生心中萌芽生长。此外,全面就抵制拒收现金,不宜流通人民币、人民币图样等知识进行宣讲,号召人人争做人民币形象的爱护者,争做人民币整洁的维护者,争做不拒收现金的践行者,争做拒收现金行为的监督者。课堂反应良好,气氛轻松活跃。

“一人受教,影响全家”,营造“防范假币、辨别真伪、爱护人民币、从自身做起”的良好氛围。建行三穗支行将持续深入践行银行使命与担当,切实将“我为群众办实事”落到实处,把反假、防假作为一项常态化工作常抓不懈,实现“拒收现金共抵制,用现环境齐畅通”,积极探索开展人民币反假币宣传工作的新思路、新方法,采取请进来走出去、多渠道多形式的宣传方式,为畅通支付流通环境,维护金融安全与稳定贡献力量。

邮储银行黎平县支行开展党风廉政警示教育

贵州银行黔东南分行金融安全知识宣传进校园进乡村

本报讯(通讯员 杨金枝)为进一步推进党风廉政建设和反腐败工作,强化党员干部党性教育、廉政教育和警示教育,深入开展“党风廉政



警示教育月”活动,近日,邮储银行黎平县支行党支部赴黎平县委党校开展“党风廉政警示教育”活动。支行党员及入党积极分子参加了此次活动。

活动开始,全体党员在黎平县委党校一楼大厅开展廉政宣誓;全体人员参观了黎平县廉政教育基地,观看了《警钟》警示教育片。

本次警示教育活动使参加活动人员进一步增强了防腐拒变的决心、对法律的尊崇、对权力的敬畏。尤其在观看警示教育片后,大家一致表示,在今后工作中,一定严格遵守廉洁从业规定,坚定理想信念,树立正确的人生观、价值观,筑牢拒腐防变底线。

本报讯(通讯员 付厚芳 邹睿睿)为推动金融消费者教育和金融知识普及工作,贵州银行黔东南分行践行“我为群众办实事”,开展金融安全知识进校园进农村活动,助力偏远农村群众、在校

9月23日,贵州银行三穗支行组织人员走进校园,到该县第二中学采用短视频播放和现场讲解的形式,向学生宣讲“人民币防伪与鉴别”“预防校园电信诈骗”“个人用卡安全”“个人信用管理”“如何防范校园贷款骗局”等



金融知识,将金融知识生动具体地呈现给大家,让大家对金融犯罪带来的危害有了进一步认识。

9月24日,贵州银行黎平支行“苗侗”双语”金融知识宣传小分队到该县雷洞瑶族水族乡开展了普及金融知识宣传知识宣传活动。通过悬挂横幅,走村入户,向村民、沿街商户、过往群众发放宣传折页,为群众讲解目前存在的电信诈骗、网络赌博、买卖银行卡等生活中经常遇到的金融诈骗案例,积极引导村民远离金融诈骗,保护好自身金融资产安全。根据当地村民人群特征的不同,有针对性地开展金融知识普及工作,向农村地区金融消费者宣传及时获取金融知识的途径,引导其合理选择金融产品,自觉抵制非法途径融资。活动有效地提高了群众的风险防范意识,受到普遍欢迎。

下一步,贵州银行黔东南分行将继续履行好金融服务为民的职责,为基层群众拥有和谐美好的金融环境贡献力量。

榕江县检察院开展禁毒法治宣传活动

本报讯(通讯员 申小明)为提高学生群体遵纪守法的意识,增强学生对毒品危害的认识,自觉远离毒品,近日,榕江县检察院组织干警走进榕江县第三中学开展禁毒法治宣传活动。

活动现场,检察官结合身边的真实案例,重点围绕毒品含义、毒品种类、如何防范毒品以及毒品犯罪的法律后果等方面,深入浅出地为学生讲解了毒品对个人、家庭、社会带来的严重危害。现场气氛活跃,检察官通过现场提问、发放宣传资料等形式引导学生甄别新型毒品,自觉抵制毒品诱惑,从而更好地保护自己,健康快



乐安全成长。广大师生纷纷为此次禁毒法治宣传活动点赞,表示此次活动进一步提高了师生识毒、禁毒和防范毒品的能力,筑牢了拒毒防毒的思想防线,为创建平安校园营造了良好的法治氛围。

锦屏交警“国庆”前夕为学生送上安全“大礼包”

本报讯(通讯员 姚才松)国庆来临之际,为确保学生出行安全,有效预防国庆期间发生涉及学生交通事故,日前,锦屏县公安交警大队中队结合“一盔一带”行动,深入寨寨中学开展交通安全教育讲座,给师生送上“国庆”节日大礼包。

讲座中,民警主要围绕国庆长假期间学生的道路交通安全注意事项展开宣讲。民警结合中学生的出行特点和活动规律,使用通俗易懂的语言讲解道路交通安全法律法规、事故预防常识,教育和引导学生

在安全出行时须注意的各类事项,在放假期间自觉抵制乘坐违法车辆,不乘坐超员车,不在公路上嬉笑打闹,乘坐轿车时要系好安全带,乘坐摩托车要戴好安全头盔,并希望同学们回家后要将交通安全知识告知家长,让家长自觉遵守法律法规,做到安全、文明行车。

通过此次交通安全进校园活动,进一步拉近了学生和交警的距离,提高了学生的交通安全意识,为共创和谐校园、安全文明交通环境打下了坚实的基础。

州水投集团在凯里脚里水库开展“质量月”活动

本报讯(通讯员 胡原琪)9月22日下午,黔东南州水利投资(集团)有限责任公司2021年“质量月”活动在凯里脚里水库建设项目部正式启动。

每年9月是一年一度的“质量月”。2021年“质量月”,由黔东南州水投集团公司组织各地区骨干水

参建单位成员参加,主题是“深入实施质量提升行动,大力推进质量强国建设”。活动旨在营造政府重视质量、企业追求质量、人人关注质量的浓厚氛围。

活动由集团公司邀请贵州稽查检测专业专家莅临工地开展质量学习培训工作。工程管理部工程师夏

成勇对工程质量体系、质量过程控制、工程实体质量及工程外观质量经验等相关内容做培训讲解工作。

通过此次宣传培训活动,强化了全员质量安全意识,激发了广大员工的质量创新热情和技能,助力造就一批质量意识强、具有质量素养的职工队伍。



贵州绿色农产品
吃出健康好味道

GUIZHOU

GUIZHOU GREEN PRODUCTS
BRING HEALTHY LIFE

福泉梨

贵州“宣传促消费”行动

中共贵州省委宣传部 宣

